
 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 

www.jozvehcity.ir 

 



 باسمه تعالی 

 4تعداد صفحه :  16تعداد سوال :  نهمپایه:  ریاضیامتحان درس: 

 دقیقه 100مدت امتحان : صبح 10ساعت  17/10/1401 زمان امتحان: 1401-1402نیمسال اول سال تحصیلی 

  آموزشگاه:  دبیر:   نام و نام خانوادگی:
 

 «برآید.هر که در جستجوی دانش باشد، بهشت در جستجوی او » حضرت محمد)ص(:
 

 نمره  سؤالات  ردیف

1 

 مشخص کنید. ×و نادرست را با  جملات درست را با 

𝐴الف( مجموعه  =  ،پنج عضو دارد.  {1،2،4،3،2}

 ،یک مجموعه یک عضوی است.  {∅}ب( 

 پ( عددی وجود دارد که هم گویا و هم گنگ باشد. 

 ت( هر مجموعه، زیرمجموعه خودش است. 

 ث( هردو شکل همنهشت، متشابه هستند. 

  مساوی با صفر می شودهمیشه   𝑎0باشد، آنگاه  غیر صفر  یعدد 𝑎ج(اگر 

    چ(محل برخورد عمودمنصفهای هرمثلث ،داخل مثلث است

  عددی گنگ است. πح(عدد  

2 

2 

 ی مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با انتخاب عدد یا کلمه

 تفاضل( )اجتماع، هردومجموعه ،زیرمجموعه ی .................. آنهااست.الف( اشتراک 

;  ∅با مجموعه ............... است.  ) ،برابر ′ℚ⋂ℚب( حاصل    ℝ ) 

; 2)و .......... قرار دارد.  .......بین دو عدد طبیعی ... 14√پ(  ; 3)یا   (3   4)    

 .)اثبات ؛ استدلال(گویندکردن موضوع مجهول را............. میدلیل آوردن واستفاده ازدانش قبلی برای معلوم ت( 

 کسر   ث(
2

3
 متناوب(؛  کسری ............................است.)مختوم

25/1 

3 

  ی درست را انتخاب کنید.در هر مورد گزینه

 های زیر یک مجموعه تهی است.الف( کدام یک از مجموعه

   {∅}(1  {0}(2  ∅ (3 (4 {0 ، ∅}      
 ب( کدام عبارت  رامی توان به عنوان یک مجموعه معرفی کرد؟

 2و1عدد گویا بین   2 )2 ( چهار شهید استان کرمان1

 ( شش شهر کرمان   4 3 و 2( اعداد طبیعی بین 3

 پ( کدام گزینه همواره درست است.

 ℤ ⊆ ℕ  (1  ℚ ⊆ ℝ  (2 ℚ ⊆ ℕ  (3  ℚ ⊆ ℤ  (4 
 متشابه هستند.ت( کدام دو شکل همواره 

 ( هر دو لوزی دلخواه  2( هر دو مستطیل دلخواه 1

 ( هر دو مربع دلخواه  4الساقین دلخواه( هر دو مثلث متساوی3
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 باسمه تعالی 

4 

 را بر دایره رسم کنید. MBو MAخارج از دایره، دو مماس  Mاز نقطة 

 ثابت کنید اندازة این دو مماس با هم برابرند.

       
 

5/1 

5 
 . بنویسید { را5و1}تمام زیر مجموعه های مجموعه ی 

 1 

۶ 

های زیر را با را در نظر بگیرید. سپس هر یک از مجموعه B{=5و4و3و8و1و }  A{=4و3و۶و2و8}هایمجموعه

 عضوهایشان مشخص کنید.

𝐴(الف ∩ 𝐵 = 

𝐴(ب ∪ 𝐵 = 

𝐵(ج − 𝐴 = 

5/1 

7 

 اگر تاسی را بیندازیم چقدر احتمال دارد:

 باشد. 2الف( عدد رو شده مضرب 

 باشد 5ب( عدد روشده کوچکتر یامساوی 

1 

8 

الف( بین 
1

3
 و 

1

2
 دوعدد گویا بنویسید. 

 دو عددگنگ بنویسید    4و   3ب(بین     

 مقابل را به دست آورید.پ( حاصل عبارت 

(
1

3
+

1

3
) × (7 ÷

7

۶
) = 

5/0 

5/0 

 
1 

9 

 را روی محور نشان دهید. Aمجموعه  

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 ≤ −1} 
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10 

 عبارتهای زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.

2| (الف × 5 − 8 × 4 | = 

 

2)√(ب − √5)

2

= 

 

2| (پ − √2| = 

5/1 

11 

 )حل سوال الزامی نیست( مشخص کنیدم را برای مسئله زیر فرض و حک

 مسئله: ثابت کنید هر نقطه که روی عمودمنصف یک پاره خط قرار دارد، از دوسرآن پاره خط به یک فاصله است.

 
 

1 

12 

 باشد.درجه می180ثابت کنید مجموع زوایای داخلی هر مثلث 

 

 

 

 

1 

13 

در یک نقشه مقیاس 
1

1000
نقطه در اندازه متر است. فاصله این دو سانتی 3ی دو نقطه روی نقشه است . فاصله 

 واقعی چقدر است؟

 
 

75/0 

14 

متشابه 20وx+7 و12، با مثلث قائم الزاویه دیگری به اضلاع   5و  4و  +b 3الزاویه ای به اضلاع  قائممثلث 

 را بدست آورید؟bو 𝑥هستند،)اضلاع به ترتیب ازکوچک به بزرگ هستند( مقدار 
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15 

 دار بنویسید.صورت یک عبارت توانحاصل هر یک از عبارتهای زیر را به 

−)] (الف
1

7
)

−2

]

−1

= 

(پ
𝑥7 × 𝑦2 × 𝑧

𝑥10 × 𝑦5 × 𝑧4
= 

  

 (ب
2

8
× 5

10

2
4

× 5
۶

= 

 

 

  

2 

1۶ 

 الف(عدد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.

 1394 = 

 

 ایش اعشاری عدد زیر را بنویسید. ب(نم

9 4۶12⁄ × 10−5 = 
 
 

1 

 

 20  موفق و سربلند باشید  جمع
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